

就中秘建交50周年

习近平同秘鲁总统互致贺电

新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日同秘鲁共和国总统卡斯蒂略互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中秘两国虽相距遥远,但友好交往源远流长,中秘关系拥有坚实基础。建交50年来,双方政治互信不断深化,务实合作日益拓展,人文交往持续扩大,成为中国同拉美国家团结合作、共同发展的典范。

新冠肺炎疫情发生以来,中秘同舟共济、团结互助,积极开展抗疫和疫苗合作,以实际行动诠释人类命运共同体理念。我高度重视中秘关系发展,愿同你一道努力,以两国建交50周年为契机,加强双方发展战略对接,推动各领域合作优化升级,引领两国各界共同传承中秘传统友好,推动中秘全面战略伙伴关系不断迈上新台阶。

卡斯蒂略在贺函中表示,秘中同为千年文明古国,近年来两国关系在传统友好基础上提升为全面战略伙伴关系。秘方高度重视发展对华关系,感谢中方提供大量物资和疫苗支持秘方抗疫斗争,愿同中方保持密切高层交往,推动贸易、投资、旅游、数字化等各领域合作,共同维护多边主义,携手抗击新冠肺炎疫情,实现疫后经济复苏。

传统友好基础上提升为全面战略伙伴关系。秘方高度重视发展对华关系,感谢中方提供大量物资和疫苗支持秘方抗疫斗争,愿同中方保持密切高层交往,推动贸易、投资、旅游、数字化等各领域合作,共同维护多边主义,携手抗击新冠肺炎疫情,实现疫后经济复苏。

俄罗斯发布2050年前 低碳发展战略 2060年前实现碳中和

新华社莫斯科11月1日电(记者黄河)俄罗斯总理米舒斯京11月1日批准了《俄罗斯到2050年前实现温室气体低排放的社会经济发展战略》。该战略称,俄罗斯将在经济可持续发展的同时实现温室气体低排放,并计划到2060年之前实现碳中和。

据俄政府网站发布的消息,《战略》对俄罗斯低碳发展和减排前景提出以提高森林等生态系统固碳能力、实现能源转型为基础的“目标计划”。俄将按照“目标计划”中的发展路径实现减排和碳中和,确保俄在全球能源转型背景下的竞争力和可持续经济增长的同时,实现经济“脱碳”发展。

经济增长同时达到温室气体低排放目标,即到2050年前俄温室气体净排放量在2019年该排放水平上减少60%,同时比1990年的这一排放水平减少80%,并在2060年前实现碳中和。

《战略》指出,俄罗斯计划支持低碳和无碳技术的应用和拓展,刺激二次能源使用,调整税收、海关和预算政策等。同时,俄罗斯还将发展绿色金融,采取措施保护和提高森林以及其他生态系统的固碳能力,提升温室气体回收和利用技术。

俄罗斯经济发展部将在6个月内制定实施《战略》的行动计划。米舒斯京表示,气候项目最早将于明年起开始落实。俄罗斯最早将于2023年启动企业强制性碳排放报告制度。

伊朗对以色列的“威胁”发出警告

新华社德黑兰11月1日电(记者王守宝 高文成)伊朗外交部发言人哈提卜扎德1日对以色列的“威胁”发出警告,表示以色列应清楚自身的局限性和伊朗的能力。

哈提卜扎德在例行记者会上,针对“以色列批准15亿美元预算用于对抗伊朗核计划”这一事件表示,伊朗从未排除或忽视以色列对地区稳定与安全构成的威胁,增加地区不安全和不稳定是其政权的根本性质。

哈提卜扎德还对近日以色列等国军机在中东敏感地区的飞行进行了谴责,认为这一行为具有挑衅性,伊朗会对此密切关注并跟踪。

10月31日,以色列等国战斗机与一架美国轰炸机一起飞越中东海上要道,包括伊朗南部的霍尔木兹海峡。

哈提卜扎德还对近日以色列等国军机在中东敏感地区的飞行进行了谴责,认为这一行为具有挑衅性,伊朗会对此密切关注并跟踪。

10月31日,以色列等国战斗机与一架美国轰炸机一起飞越中东海上要道,包括伊朗南部的霍尔木兹海峡。

以色列总理贝内特近期在联合国大会一般性辩论上表示,以色列不会允许伊朗获得核武器,称伊朗的核计划已经到了一个分水岭,以色列的容忍度也是同样的。伊朗常驻联合国代表马吉德·塔赫特-拉万希近日表示,以色列对伊朗核计划的威胁日益增加,安理会应对以色列采取行动。

2021年网络峰会在里斯本开幕

新华社里斯本11月1日电(记者赵丹亮)2021年网络峰会1日晚在葡萄牙首都里斯本开幕,来自世界各地的4万多名参会者将在为期4天的会议中,就人工智能、能源危机、后疫情时代的经济复苏、气候变化等议题展开广泛讨论和交流。

里斯本市长卡洛斯·莫埃达斯在开幕致辞中说,里斯本明年将建立独角兽工厂,扶持初创企业,培育科技行业的独角兽。他呼吁创业青年落户里斯本以实现自己的梦想。

葡萄牙为举办这一会议做了充分的防疫准备。目前,葡萄牙新冠疫苗完全接种率已超过85%。为确保安全,主办方规定,进入峰会会场的嘉宾需出示新冠疫苗接种证明或72小时内的核酸检测阴性证明,或48小时内的新冠病毒抗原检测阴性证明,且必须戴口罩。

伊朗外长 因感染新冠病毒已隔离

新华社德黑兰11月2日电(记者王守宝 高文成)伊朗外交部发言人哈提卜扎德11月1日证实,伊朗外长阿米尔-阿卜杜拉希扬因感染新冠病毒,目前正在隔离。

哈提卜扎德当日向伊朗伊斯兰共和国通讯社确认,有些媒体关于阿米尔-阿卜杜拉希扬感染新冠病毒的消息属实。

他说,外长的总体状况良好,在隔离中仍在开展日常工作,但因为感染新冠,工作计划安排也会因此发生变化。

早些时候,伊朗塔斯尼姆通讯社等媒体报道,阿米尔-阿卜杜拉希扬当天进行新冠病毒检测时结果呈阳性。

伊朗目前新冠疫情依然十分严峻,11月1日新增确诊病例9857例,累计确诊病例超过593万例。

埃及举办第四届 金字塔国际跳伞节



11月1日,在埃及吉萨金字塔景区,运动员进行跳伞表演。

第四届金字塔国际跳伞节1日在埃及首都开罗附近的吉萨金字塔景区开幕,来自埃及、巴西、加拿大等30个国家和地区的200余名专业跳伞运动员参加。

新华社发(艾哈迈德·戈马摄)



全家用移动 共筑幸福家

- 幸福是 亲情时刻连线
幸福是 信号全屋覆盖
幸福是 套餐全家共享
幸福是 畅享千兆速度



一网全家亲 为幸福连线

家长月付3元/包年付28元 亲情网内所有成员可享

每人每月 1GB流量

每人每月咪咕爱看 观影券1张

充10元/50元 享100元话费优惠

全家升5G 让幸福加倍

购5G手机 最高直降

4000元